
Catalogue

Collectors

Sunday 24 Sep 2017 10:00 AMStarting at:

To be held at our Auction Rooms:

64 Urquhart Street  Woodend

http://www.stevegrahamauctioneer.com

0354274595Phone

P.O. Box 40
Mount Macedon Vic 3441

Steve Graham

Inspection: Friday & Saturday 11am-4pm Sunday from 8.30am

Terms: Cash Eftpos C/card Buyer Premiums Apply

LotLot 

1 Carlton FC Collector Plate - Boxed

2 2 x Kiss "Hello Kitty" Vinyl Figures The 
Spaaceman & The Catman

3 Album of PNG Stamps

4 1925 Studebaker Car Book & Manual

5 An Album of Australian First Day Covers 
1982-83

6 Box of Australian and Pacific Island 
Stamps

7 Album of Norfolk Island Stamps

8 1883 Family Photo Album

9 An Album of Australian Pre Decimal 
Coins - mainly Pennies, Half Pennies

10 Harley Davidson collectables inc fat boy 
piggy bank

11 Benson & Hedges Cricket 1979-80  & 
1980-81 Framed World Series Cup Prints

12 French Benedictine advertising poster 
100cm x 70

13 Framed Chinese needlework

14 Beefeater Gin framed bar mirror

15 Anchor Brewing Co Liberty Ale Bar Mirror

16 Framed Official Cricket Card Set 
Australian One Day Team 2004/05

17 Lotus F1 Childs Electric Car

18 A Kenrick & Sons No.438 Cast Iron Boot 
Scraper

19 Qty of Cricket Posters incl Shane Warne

20 Harley Davidson leather belt

21 Twin Head 20c Coin Gumball Dispenser 
on Stand

22 Merv Hughes Large Board Mounted 
Photo - Autographed

23 Pink Floyd Collectors Plate - Boxed

24 V8 Car Badge in Case

25 2 Peter Brock Mobil Holden Dealer Team 
Racing Pty Ltd Business Cards

26 25 Harley Davidson Badges

27 Benchtop Display Cabinet

28 An Album  of World Stamps

29 Box Lot of Military Items

30 2 Oil Paintings "Australian History"  - World 
War 1 & Migrants c1950's - Unframed

31 Australia in Palestine by Angus & 
Robertson 1919

32 Single Head 20c Coin Bubble Gum 
Dispenser - Black

33 Star Trek Bubble Gum Super Sticker Point 
of Sale Shop Boxes x 2- Unopened

34 American cast iron turkey money bank by 
A C Williams c1905

35 American cast iron Liberty Bell money bank

36 Box of U.S.A Stamp Sheets etc

37 Box Lot of Radio Dials & Knobs

38 2 x WW1 Enlistment Posters - reprints

39 Captain America Bobble Head & Avengers 
Iron Man Headknocker

40 Set of 12 Australian Army Journals

41 Collection of Sunicrust Cricket Cards

42 "The Invincibles - The Greats of '48" 
Framed Photographic Display

43 Asstd Car Magazines

44 Box of Collectables inc Peters Thick 
Shake Cups, Typewriter, Sign

45 A Kenrick & Sons No.601 Cast Iron Boot 
Scraper

46 Ballantines Whisky Jug

47 German Bisque Figural Vase

48 10 x MCC Medalions - 1980-1991

49 Set of 4 Cyclops Hubcaps

Page 1 of 9



LotLot 

50 Asstd Pocket Knives

51 Royal Doulton Dewars Whiskey Jug

52 Qty of Gramophone Needle Tins

53 Mitchells of Belfast whisky face jug

54 6 Aircraft Gauges

55 Qty Antique Watch Dials & Movements

56 2012 Deadly & Dangerouse Limited Edition 
$5 Gold Coin Set (6)

57 Qty of Vintage Watch Movements

58 Assorted Australian Coins & Tokens (inc 3 
x $5 Sydney Olympics Coins)

59 Fibreglass Marlin Head on Board

60 Timber Cased Mantle Clock Presented to 
Bert Deacon 1947 - Carlton Football Club 
Equal  Best & Fairest Winner. Deacon also 
won The Brownlow Medal in 1947

61 2 Collingwood Board Mounted Team 
Photos

62 Nathan Buckley Board Mounted Photo - 
Signed

63 Retro Red Top 4 Head Coin Operated 
Gumball Dispenser with contents

64 Box of AFL Collectables & Cricketers 
Badges

65 Retro 6 Pot Syrup Gantry with 4 ladles

66 1990 Collingwood FC Weg Poster & Book

67 2 x New Boxed Batman Figures

68 6 Head Soft Drink Dispenser

69 Coca Cola Straw Dispenser

70 Matchbox Die Cast Stagecoach with 
horses - Boxed

71 Box of assorted weights

72 G Pritchard Bendigo Soda Syphon w/ Coat 
of Arms Logo

73 Slab of 24 Coca Cola Aluminium Bottles

74 3 x New Boxed AFL Superstar Sculptures. 
Melbourne, West Coast, Port Power

75 Parking Meter

76 Official History of Australia in The War 
1914-1918 vol VII

77 History of The Post Office by Herbert 
Joyce 1893

78 Box of Ephemera, Including Footy 
Records, Sporting, War, John Lennon

79 A Kenrick & Sons No.647 Cast Iron 
Bootscraper

80 Box of 1930's Boy Magazines "The 
Champion",  "The Triumph", "The Ranger"

81 Ron Barassi Original Caricature Acrylic 
Painting on Canvas (unframed) by Harv 
(Paul Harvey) 93x119cm signed by Ron 
Barassi with Provinence

82 Carlton Football Club Autographed 
Poster - Framed

83 Oak framed mosaic of HMV emblem 
"Nipper"

84 Ceromonial Religious Candle Lamp

85 Nikko Metronome

86 Victorian Milk Glass Kerosene Lamp with 
Blue Glass Font

87 Arrow Taxi Topper w Stickers, Plates, 
Epaulettes

88 Cast Iron Horse Head on Orb and Pedestal

89 Hallmann Pianola & Stool

90 14 Edison Phonograph Cylinders

91 Cast Iron "Planet" Fire Insert

92 North Melbourne Framed Footy Card 
Display

93 Western Bulldogs Team of the Century 
Framed Artists Proof Print - Signed by 
Artist

94 Fishing & Shooting Books

95 Freemasons Book, Bible, Glasses

96 Pond Yacht (no rigging) on Stand

97 Album of Australian Stamps

98 7 assorted timber boxes some with lids

99 Victorian Railways leather guards bag & 
flags numbered 2458

100 Washboard with Tin Insert

101 Vintage ESCA Warning Lantern

102 Monkey Brand Box

103 Depression cabinet with cut-down oil can 
drawers

104 Childs Rocking Horse

105 Uniform Jacket by KAPP USA

106 Australian Stamp Album & Extras - 1980's

107 4 Albums of Australian First Day Covers - 
1980's

108 Singer BRK 211  Portable Sewing machine

109 "Aero" seed fiddler/broadcaster c1890

110 Large Fibreglass Rocking Horse

111 Cedar framed shop window "Licensed 
Second Hand Dealer"  Provenance: Jeparit 
store 

112 Collection of New Zealand Travel Pennants
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113 Leather Case of Masonic Regalia

114 4 Albums of New Zealand Stamps

115 Box of Stamps and Stamp Collecting 
Paraphernalia

116 ACDC Collectors Plate - Boxed

117 Fishing Reels, Hooks, Line Etc.

118 Vintage Horse & Sulky Pedal Trike

119 Nestles Milk Chocolate Tin Sign

120 Collection of Vintage Travel Posters - 
Australia

120a 1970's St. Moritz Cigarette Advertising 
Clock - WO

121 Mid 1800's Copper & Brass Covered 
Timber Trunk

122 Planet of The Apes Bust with DVD Movie 
Set

123 1930's Wicker Dolls Pram w Mud Guards

124 Qty Motoring Posters

125 Acme Wringer

126 Vintage Large Printers Brush

127 5 x New Boxed NRL Superstar Sculptures

128 Pirates King of The Seas 487 Pce Block 
Set

129 Framed Michal Crawford Record 
Presentation

130 Essendon Football Club Lace Up Jumper 
26 - Mark "Bomber" Thompson made by 
Vic Hill

131 Essendon Football Club Jumper - No.23 
Signed by Ken Fraser & Daisy Williams

132 Hojak Vintage Rocking Horse

133 Metal Sculptured  Horse Head

134 Railway Signal Lights

135 Collection of 1960s Glass Tulips

136 Doulton Burslem Cabaret Set

137 Swarovski Crystal Necklace and Earrings 
set

138 Amber Crystal Door Knob

139 Set of Crystal Animal Figures

140 Pr Handpainted Shell Plates

141 German Sterling Silver Cutlery Set In Case 
(49pce Sterling Silver plus others)

142 9ct Gold (4.3gram) Masonic Lodge Ring

143 Swarovski Crystal Choker

144 Swarovski Crystal Ring

145 Swarovski Crystal Ring

146 Citizens Ladies Watch

147 Gold Elgin Pocket Watch

148 Skagen Ladies Watch & Dolce Gabanna 
Ladies Watch (af)

149 4pr Masonic Lodge Cufflinks

150 9ct Gold (4.6gram) Masonic Lodge 
Cufflinks

151 Box Lot of Sterling Silver Brushes, Vesta 
Case, Spoons, Pill Box

152 Gold and Amethyst Necklace and Bracelet 
Set

153 2 Ladies Watches

154 Roamer Swiss Watch

155 Seiko Mens Watch

156 Qty of Vintage Watches

157 Beswick Set of 3 Flying Seagulls - RARE

158 Qty of Antique Pocket Watch Cases

159 Framed Silk for King George V 25th Jubilee

160 1970s  Arcade Horse Ride (20 cent Coin - 
Working Order)

161 Slazenger No.18 2pce Fly Rod with bag

162 Vintage 2pce Split Cane Fly Rod with bag

163 Victorian cast iron corner umbrella stand

164 Swallow & Ariell POS in store advertising 
sign -  Provenance: Jeparit store

165 Swallow & Ariell Biscuit Rocket Tin - Port 
Melbourne

166 Bust of Adolf Hitler

167 Trench Art John Monash Metal Cribbage 
Board

168 Qty of Old Skeleton Keys

169 Box Lot of Automobile Badges

170 Collectors Cast Iron Money Box - original??

171 4 Australian Army Rising Sun Badges & 2 
others

172 2 Antique Jackson Padlocks with keys

173 Penfolds Grange Hermitage 1976

174 First World War Death Penny-John 
William Schwarer

175 Box Lot of Pocket Knives, Lighter

176 36 calibre brass bullet mould

177 RACV Car Bonnet Badge No:14302

178 Brass Fuel Tank Measure - Never Used

179 Second World War Dutch Propaganda 
Poster
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LotLot 

180 Victorian cast iron pestle and mortar  
embossed "W B and Co No 5"

181 Tray of Old Keys

182 1845 Milner's Double Fire Resisting Cash 
Box-Numbered 35541

183 3 x Late 18000s Cast Iron Lamp Posts- ex 
Warrnambool

184 10 Consecutive $5 Notes Fraser / Cole 
QNH620322/331

185 4 x Australian Paper Notes $10, 5, 2, 1

186 3 x Consecutive Australian Bicentennial 
$10 Notes uncirculated

187 1927  Riddle / Heathershaw 1 Pound  Note 
extra fine

188 3 x $5 Australian Notes, 9 x $2  & 9 x$1 
(inc 1xCOA)

189 3 x 1991 Fraser / Cole $5 Notes 
uncirculated, 2 Johnston Fraser $5 Notes

190 6 x 1988 $5 Commemorative Coins

191 1934 10 Shilling Note signed Riddle / 
Sheehan - fine+

192 1949 10 Pound Note signed Coombes / 
Wilson extra fine

193 1932 1 Pound Riddle / Sheehan - fine

194 Australian Mint Uncirculated $50 Note, $10 
Note, $5 Note

195 1908 Retro Crowns - uncirculated

196 Cole Fraser $100 Note ZKK 434 894

197 3 Consecutive Commonwealth of Australia 
$10 Notes signed Phillips / Randall 
SNA247538/9/40

198 1878 Military Bayonet  in Scabbard with 
Leather Frog Engraved to underside

199 Late 1600's Japanese Sword -in Leather 
Scabbard. Surrendered in WWII Ambon

200 Antique Carved Bone Blow Gun

201 An Album of Chinese & Hong Kong Silver 
Coins 1800's -1900's

202 4 x Australian Paper Notes
$10, 5, 2, 1

203 Half Scale Burrell 1898 Steam Tractor with 
3 Carriages (can take 42 passengers in 
total). Built in 1989 by Ainsworths. (Boiler 
Requires Repair)

204 Collection of Travel Pennants - Various 
Australia

205 Original 1800's Pears Print under glass

206 3 Vintage Enamel Matching Light Shades

207 Restored Vintage Scooter

208 2 x Newspaper Printing Full Page 
Advertising Blocks

209 "Billy & Brenda" Life Size Boot Scootin' 
Couple

210 Antique Tennis Rackets in Case

211 Magnificent Timber Cased Clock with Key 
& Pendulum

212 Tramways Board's Workshop Cast Iron 
Badge

213 Coca-Cola Super Yoyo

214 Harley Davidson & Marlboro Zippo lighters 
in original boxes

215 Mint Roll 1981 50 Cent Coins & Mint Roll 
1984 $1 Coins

216 Brass &  Porcelain Department of Defence 
Light Switch

217 Triumph motor bike badges (13)

218 Collection of Vintage Fishing Lures

219 Upright Timber Framed Benchtop Display 
Case

220 Assortment of wool bale stencils  (9 pieces)

221 Large industrial flood light

222 Timber railway wheel pattern die ex 
Newport w'shop 

223 Large Antique Pine Trunk

223a Figural Bronzed Harpist Clock on Large 
Marble Base - with Key. AF

224 Collection of Travel Pennants - Victoria

225 Vintage enamel industrial light shade

226 Magic Washer Washboard

227 Box of Vintage Mechanical Engineering & 
Steam Engine Books

228 Leather Case of Masonic Regalia

229 Vintage Blue Trike

230 2 Motor Frezol Oil Drums

230a 4 Californian Number Plates

231 2 Large Travel Photo Boards

232 Timber Pond Yacht with Rigging - on Stand

233 Ampol Motor Oil 1 Gallon Tin

234 Castrol Wakefield One Pint Embossed Oil 
Bottle (chip in top) with Castrolite Plastic 
Pourer

235 Shell Barbatia 5lb Grease Tin

236 Shell Mettoy tin petrol station/ parking 
garage

237 Yellow Cab Taxi Meter made by Argo

238 Ampol 5 lb grease tin
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LotLot 

239 Mobiloil Vacuum 1 Gallon Tin

240 Taxi Cab Meter made by Halda Sweden

241 Michelin Man Cast Iron Statue

242 Yellow Cab Taxi Topper

243 8 Large Double Sided Scoreboard 
Numbers

244 Cast iron Golden Fleece double sided 
hanging bell

245 C19th railway lantern

246 Shell Motor Spirit Timber Crate

247 Ford Mini Helmet

248 Pair of Mustang Tail Lights

249 Large Tin Plate Mercedes Benz Car

250 Old Railway Signal Lantern

251 Vacuum Oil / White Rose Oil Timber Crate

252 Fletcher Jones Shop Sign - ex Bourke St - 
af

253 1980's Esso "Tiger"Gift Bag with Sponge

254 Golden Fleece Coat Hook

255 Mobil Snow White Petroleum Jelly 5lb 
2.26kg Tin

256 Yellow Cab Taxi Topper

257 Castrol Motor Oil Running Board Jerry Can

258 Green Tin Toy Tip Truck

259 National Motor Spirit Timber Crate - 8 
Imperial Gallons

260 Mercedes Benz Battery Operated Car

261 Vintage Brass Tramways Bag Rack

262 "Laurel" Kerosene drum with tap

263 1950's Pedal Car

264 Max Factor Chemist Sign/Light Box 
(Working Order)

265 Spice Scales & Weights

266 Una Spring Oil Can 1¼ Pints

267 Pr of 3-in-1 Oilers

268 Die Cast 1:43 Scale Model Holden FC 
Sedan Boxed

269 Die Cast 1:43 Scale Trax Leyland P76 
Model Car in Original Box

270 Die Cast Scale 1:76 Buck Rogers Double 
Decker Bus

271 3 Decoupage Ostrich Eggs

272 Mustang Chrome Horse Emblem & Light 
Shroud

273 3 antique copper saucepans & a long 
handled pan

274 Vintage Chain Driven Trike with Handbrake

275 Leather Hunting Vest and Camouflage Shirt

276 Diggers slouch hat W/ original band

277 Cyclops Tandem Trike - Restored

278 3 Japanese Watercolours

279 Vintage Trike with Passenger Seat

280 Large Pond Yacht with Rigging

281 Seymour Railway Station Nepolean Hat 
Clock

282 3 Mobil "Please Shut The Gate" Signs

283 Astor Bakelite Radio

284 Super Paxette Camera

285 Bondwood Pond Yacht / Cruiser

286 Zeiss Ikon Contina 35mm Camera

287 AWA White Bakelite Dial & Grill Front 
Radio

288 Victorian copper and brass bed warmer

289 Picturol Projector  in Good Original 
Condition

290 Vintage Black Wall Mounted Internal 
Factory Phone

291 Zeiss Ikon Vintage Fold Out Camera

292 J.Faul Sandhurst Antique Brass & Metal 
Railway Lantern

293 French Marble Mantle Clock - Working

294 Antique brass gold scales

295 Vest Pocket Kodak Fold out Camera by 
Canadian Kodak Company

296 old mechanical trick dog money box

297 Group of six antique apothecary jars

298 "Prescriptions" Illuminated Sign Board

299 Antique Brass Microscope in Original 
Timber Case with Slides & Lenses

300 1970's Retro  Ericsson telephone

301 Antique marble topped chemist scales 
c1880

302 Zeiss Ikon Fold Out Camera

303 3 bamboo containers

304 Zeiss Ikon Contina 35mm Camera

305 Set of five antique graduated copper 
saucepans

306 1:18 Scale Model Die Cast 1964 Ford 
Falcon - Boxed

307 Black Bakelite Table Phone

308 Kodak Retinette 35mm Camera
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LotLot 

309 HMV Timber Cased Radio - af

310 Bates's Saccharometer

311 First Mate Shipping Novelty Clock

312 1940 Ford Coupe in Box

313 "Gluttons Kitchen" Illuminated Sign Board

314 Cherry & Sons Butter Churn - Size 0

315 Collection of earl 1900's Military Postcards, 
Photos, Booklets etc

316 1960's Flying Saucer Heater - working

317 Vintage Boxed AMP meter

317a Michelin Man Cast Iron Racing Car

318 Pair Sharpe Bros stoneware jars with 
screw tops

319 Shellite Fuel Drum

320 Eversheds Direct Reading Resistence Box

321 Double Shell Motor Oil Running Board 
Jerry Can

322 cast iron Michelin Man waving money box

323 Broad Axe

324 "Criterion" Cast Iron & Enamel Kero Stove

325 Bosch Spark Plugs Tin Sign

326 Boettgers Dumpy Level in Original Box

327 Neptune HVI Viscosity Motor Oil Drum

328 "Pizza Lodge" Illuminated Sign Board

329 Penfolds Wine Box

330 Box of Antique Bottles & Jars

331 Large Remote Controlled Jeep Chorokee - 
new in box

332 Vintage brass foot pump.. McIlwraith

333 Leather rifle case

334 Brass & Copper Full Length Railway 
Luggage Rack 200cm stamped & 
numbered

335 Plume Motor Spirit Timber Box

336 Barber Shop A Frame Pavement Sign

337 Brinsmead Industrial Pedestal Fan

338 Australia Post "Arthur Boyd" Australian 
Legends Framed Poster

339 Framed Black and White Train Station 
photo c1900

340 Original Pear's print in original frame

341 1930's PNG & African Arrows

342 Antique Cast Iron Kero Stove

343 "Symbols of Australia" by Mimmo 
Cozzolino Ltd Edn 478/1000 - signed by 
author

344 Flashmaster Camera

345 Asorted Aboriginal Items c1960's

346 The Swinger Instamatic Camera with 
Original Box

347 Dalka Australian Camera

348 Vintage Split Cane Fly Rod 2pce with bag 
& 3pce Fly Rod with Bag

349 Timber & Metal Plane

350 2000 Sydney Olympics Australian Gold 
Medallists Stamp Album - Sealed

351 Mink Neck Shawl

352 The RAAF Roulettes 2004 Autographed & 
Framed Poster

353 Framed & Signed 2000 Olympics Gold 
Medal Photos

354 Red Bull Racing ltd ed signed by Mark 
Webber

355 Rare Figural Koala Teapot Cosy- 
Kangaroo Skin

356 Stereoscopic Viewer

357 15 Rose Series Stereoscopic Viewer Cards

358 Pr Early Native Fighting Clubs

359 Vintage Bullet Mould

360 An Album of Australian Mint Stamps 2005 -
2008

361 Australiana Trench Art Ashtray

362 Carved Cobra Snake Figure

363 Carved Souvenir Goanna

364 Burgon and Ball handshears

365 3 Albums Vintage Swap Cards - Dogs, 
Cats, Horses

366 Bottle of Autographed Bob Hawke Port 
and Charles & Dianne Wedding Royal 
Wedding Port

367 Racehorse & Jockey Oil Painting - signed 
Jose

368 Horse Racing Oil Painting on Board, 
Signed Lower Left

369 Quantity of Australian Wildlife Posters

369a 2 Framed Horse Racing Photos inc 
Octagonal

370 An Album of Australian Mint Stamps 
1997 - 2004

371 A J Jackson & Sons 1930's Jointed Koala

372 Dalka Australian Camera
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373 Fijian 1960's Decorative Tribal Club

374 Vintage Split Cane Fishing Rod

375 Early 1900's Plaster Figural Vase - 
Children with Boat - No'd 1773

376 Early Kangaroo Skin Koala - Articulated

377 Small Set of Balance Scales

378 Edwin Danks Timber Steam Engine Sign

379 old wall mounted armour & swords

380 Mounted Stags Head

381 C19th leopard skin nose to tail 195cm 9' 0''

382 Binturong (Bear-Cat) Mounted on Branch

383 Charles Billich "This is the place for a race" 
Limited Edition 243/299 Melbourne Grand 
Prix Print Signed by Artist

384 Sprirt of Gallipoli Framed Photographic 
Print

385 Large Double Sided Disposals Swinging 
Metal  Shop Sign

386 Odin Rosenvinge "Aquitania" Cruise Liner 
Framed Print

387 Anzacs at War Framed Photographic Print

388 PRO HART ltd ed offset lithograph ''The 
Big Shed'' signed & numbered lower right 
70cm x 50

389 Large Framed Etched Cobalt Blue Glass 
Window Panel

390 William Short Snr 1917 Large Oil Painting 
on Canvas in Guilt Frame "A View to 
Mount Mcedon from Ridells Creek"

391 "Strutting Sam" Tin Plated Musical Figure 
in original box - with batteries

392 Mettoy Tinplate Playground Diorama with 
Mechanical Winder - c1950's

393 Admiralty Island Sharks Teeth & Vertebrae

394 Early Japanese Tin Plate Loco (with key) & 
Passenger Carriage

395 Vintage Air India Advertising

396 Steady Eddie Tin Plate Seal in Original 
Box & Pick-up Sticks

397 2 x CK Alps Toys Tin Plated Carnival 
Horse & Donkey Wind Up Toys - with keys

398 Britannia Model Locomotive

399 West German Tinplate Clockwork Circus 
Elephant with key, 3 wooden balls & 
original box base

400 1930's Japanese Tin Plated Turntable 
Railway - in original box - with key

401 2 Die Cast Army Searchlights by Astra 
England c1950's - w.o.

402 Shell Toy Filling Station Boxed

403 Batman Clock

404 Collection of Small Toys, Clickers etc

405 Matchbox Service Station in Orginal Box

406 Snoopy Pencil Sharpener

407 Early Japanese Tin Plate Wind Up Fire 
Truck - no key

408 1930's Japanese TN Wind Up Tin Plate 
Motorcycle Racer

409 Tinplate Remote Control Police Car by 
Linemar Japan c1950's - original box. 
Battery operated with flashing lights & siren

410 Retro Red Top 4 Head Coin Operated 
Gumball Dispenser with contents - blue

411 Bryant & May's Safety Matches Timber 
Crate

412 4 Freemasons Medallions

413 1960 10 Pound Note signed Coombes / 
Wilson - very fine

414 1944s Australian Silver Florin extra fine

415 1938 Australian Silver Florin choice 
uncirculated

416 Antique Pflueger Progress Fly Fishing Reel 
in Box

417 Antique Pistol - af

418 1923 Australian Half Penny very fine

419 1935 Australian Silver Florin extra fine

420 1908s Gold Soverign

420a 2 Masonic Lodge Sterling Silver & Gold 
Plated Medallions

421 1952 Commonwealth of Australia Star 
Note signed Coombes / Wilson fine

422 Kookaburra $1 Silver Coin Set 1999 & 2000

423 Solid Brass Printers Bereavement Stamp

424 Victoria Regina 1837 - 1887 Jubilee 
Medallion in Original Case

425 1960 5 Pound Note Signed Coombes / 
Wilson extra fine

425a 1925 Australian Penny very fine +

426 1914-18 War Service Medal Private F W 
Cook Snr 4459  57th Battalion

427 Australian Service Medal for C N Wear 
148737 1939-45

428 1963 Australian Shilling

429 Ian Stewart Brownlow Medal Die

430 1919h Australian Silver Florin extra fine

431 Royal Australian Mint Canberra HMAS 
Sydney II $1 Coin Mint Uncirculated
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LotLot 

432 Mint Uncirculated Banded Budle of 100 
Consecutive 2001 Centenary $5 Notes 
Signed McFarlane / Evans EMO1928805 / 
904

433 Bundle of 100 Mint Uncirculated $1 
Johnstone / Stone Nearly all consecutive. 
First & Last Notes have Foxing

434 1921 Australian Silver Shilling extra fine

435 1911 Silver Shilling extra fine

436 1914h Australian Silver Florin extra fine

437 10 pound / 5 pound / 1 pound notes (3in 
total) signed Coombs / Wilson

438 Large brass gimbal mounted reflecting 
compass Eng.

439 Large Set of Antique Balance Scales with 
4 Weights

440 Victorian Parlour Lamp with Vaseline 
Glass Shade

441 O Gauge Miniature Railway Set on Board 
Includes Wind up Locomotive, Carriages 
(working), Scenery and Track with extra 
track and accessories.

442 Triang Tin Plate Puff Puff Pull Along 
Locomotive

443 2 Model Railway Carriage Storage & 
Display Cases with 5 carriages

444 Hornby Tin Plate Wind-up Locomotive 
Carriages and Track

445 Printers Reglets Box

446 Wykham Perry framed oil on board signed 
lower right

447 Early 1900's Pears Chromolithograph

448 "The Finish"  VRC Spring Stepelchase 
Flemington 1868 Framed Print

449 Kenneth Jack "Hotel at Port Douglas" 
Limited Edition Print (20 of 100) Signed by 
artist.

450 Battle of Australia Medallion - Northern 
Territory

451 4 Masonic Lodge Life Governor Medallions

452 Benchtop Display Case

453 Quantity of Horse Racing Posters

454 Cragston Overland Tin Toy Traffic Game - 
in Original Box

455 Hornby Dublo Duchess of Athol Passenger 
Train Set (3 rail set) 1950's in original box. 
w .o.

456 Johnny Astro Boxed Space Toy

457 Sea King Inboard Cabin Cruiser Battery 
Operated in Box

458 Hornby Dublo D1 Through Station 1950's 
in Original Box

459 Boxed Vintage Parlor Croquet Game

460 Rare Davey Crocket Indian Fighter Outfit 
in Pictorial Orginal Box c1950's

461 Triang Electric Pylon Helicopter. Battery 
Operated. Original Box c1950's. Tested. 
Working

462 1950's Playcraft Morse Code Light Set - 
original box with instructions w.o

463 Tin Wind Up W Class Tram - Boxed (repro)

464 Hornby Dublo D1 Island Platform & D1 
Footbridge - both original boxes

465 4 x Yalumba Thoroughbred Vintage Port, 
1977, 79, 80

466 Bronze Figure Golfer

467 150 Years of the Victoria Darby Framed 
Print

468 Beefeater Bar Mirror

469 "Black Cavier" Framed Display

470 Copper & Brass Fire Extinguisher - ex 
Flagstaff Hill

471 Black Bakelite Dial Telephone

472 Large Quantity of Negative Glass Photo 
Plates circa Early 1900s Depicting Boats, 
Trains, Scenery etc.

473 "V R Caution Burning Off" Timber Sign

474 Blenko Glass Co USA Stetson Glass Hat 
Ice Bucket - 1 of only 4 Made

475 3 Mouth Organs(2 Hohners- G Key & A 
Key)

476 "Mickey Mouse Traffic Troubles" Toy Slide 
Set - boxed. By Ensign England c1930's 
Complete with original script

477 Box Lot of WWII badges, Buttons etc

478 Collection of Jaguar Car Badges

479 Assortment of Foreign Bank Notes

480 Timber Framed Benchtop Upright Display 
Cabinet

481 Large Cow Hide

482 2 Stamp Albums - Australian Pre Decimal 
& Decimal

483 Collection of Scouting Memorabilia

484 Simplex Brass & Copper Fire Extinguisher

485 B24 Upper Turret Reflector Gun Sight

486 Large Antique Brass Top Railway Signal 
Lamp

487 Vintage Contact Pyrometer in Case
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LotLot 

488 Impressive Bronze Handled Ewer with 
Applied Cherubic Angel, Reptiles, Cat & 
Flowers on Marble Base 86cm high

489 Restored brass and timber business plate

490 2 Vintage Cane Fishing Rods

491 Trafalgar 1940's First Aid Kit (Complete)

492 3 Bakelite Fishing Reels

493 Antique Enamelled Coal Shuttle

494 Cast iron meter cover

495 Chad Valley boxed roulette wheel & 
accessories

496 Fleischmann Steam Locomotive - HO 
Scale - Boxed

497 "The Century Magazine" 1902 - May-Oct 
Leather Bound Edition

498 Esso Presents The 1981 VFL Premiership 
Book with 12 Team Medallions

499 Pair of leather gaiters

500 Periscope

501 Australian Commonwealth Military Forces 
Palestine 1941 Hand Stitched Cushion 
Cover

502 Gallipoli by John Masefield 1917 & 
Gallipoli Correspondent Diary of C E W 

503 The Matabele Campaign 1896 by colonel 
R Baden-Powell 1897

504 The Water Supply of Towns And The 
Construction of Waterworks by W K 
Burton 1907

505 Vintage 4pce Fly Rod

506 Timber Pond Yacht with Rigging - on Stand

507 Antique Postcard Album with 176 
Postcards - Mainly Early Australian

508 Ansett Airlines Boeing 727 Vintage Bag & 
Qantas Bag

509 Fleischmann Steam Loco - HO Scale

510 Black Bakelite Telephone

511 Sharpe Bros. Demijon with Stopper

512 Ansonia Cottage Clock with Key & 
Pendulum

513 3 Flat Irons

514 Quality Persian Floor Rug - 2.77m x 1.45m

515 Qantas Vintage Airline Bag

516 Clark & Co 3 Gallon Cast Iron Water Font 
with Brass Tap

517 Companion Blow Torch

518 Toy Robot

519 Pair of antique brass & mahogany hotel 
beer taps

520 1938 "Orient Greeting Cards" salesmans 
sample album w/Christmas, Birthday, 
Private greeting cards etc

521 Working Diorama Finicular Train City 
Scene

522 Vintage Folding Pusher

523 Qantas Airways Bag

524 2 x 1800's Wire Framed Chairs

525 Serrenelli Accordian in original case

526 3 Stamp Albums - USA, Ireland,  Great 
Britain

527 2 Blow Torches

528 "The Australasian Sketcher" 1874 Re Print

529 Box of Early 1900s Photographic Negative 
Glass Plates, Various Scenes of People-
Possibly Military

530 Piano Wire Tension Meter in Timber Case

531 2 Stamp Albums - Australia & Various

532 Vintage Typewriter

533 Box of 24 Films c 1950's

534 Ginger Meggs Books & Comics

535 Metal Motor Cruiser on Stand

536 Slazenger Fly Stream Rod No.27 with bag

537 The Anzac Book - Written & Illustrated in 
Gallipoli by the Men of Anzac - 1916

538 An Album of Early 1900's Postcards

539 Box of Antique Whisky Bottles

540 Early Philips Light Bulbs etc

541 Box of Toys, Midge Case & Dolls

542 Box of 1800's German Books

543 Box of Antique Ephemera, Prints etc

544 Complete Set J J Millers Sporting Annuals 
1926 - 1988

545 Box of Flight Magazines & Books, Aero 
Magazines

546 A Case of Old Family Photos, Military, 
Performing, Scouting etc 1920's to 1980's

547 Box of Cameras & Binoculars

548 Box of Old Family Photos

549 Box of Antique Bottles - Greens & Browns

550 Collection of 1970's & 80's Greyhound 
Racing Magazines & Guides
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